

EDITAL AMPLIADO CI-IA SAÚDE DA UFMG

Março 2024

2ª RETIFICAÇÃO - 30 de abril de 2024

O CI-IA Saúde da UFMG torna pública a 2ª retificação do edital supracitado, publicado em 04/03/2024 e retificado em 04/04/24, prorrogando o prazo de submissão de propostas para **20 de maio de 2024**, conforme detalhado a seguir:

No item 1, **ONDE SE LÊ:**

1. Introdução

O Centro de Inovação em Inteligência Artificial para a Saúde (CI-IA Saúde da UFMG) faz saber aos pesquisadores do Centro e demais pesquisadores interessados que, no período de **05 março a 06 de maio de 2024**, estarão abertas inscrições para apresentarem propostas para obtenção de apoio financeiro, em conformidade com o que estabelece a presente Chamada.

LEIA-SE:

1. Introdução

O Centro de Inovação em Inteligência Artificial para a Saúde (CI-IA Saúde da UFMG) faz saber aos pesquisadores do Centro e demais pesquisadores interessados que, no período de **05 março a 20 de maio de 2024**, estarão abertas inscrições para apresentarem propostas para obtenção de apoio financeiro, em conformidade com o que estabelece a presente Chamada.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Belo Horizonte, 30 de abril de 2024

Prof. Virgílio Almeida